

UNITED NATIONS
GENERAL
ASSEMBLY



Distr.
GENERAL

A/6816/Corr.1
6 November 1967

ORIGINAL: ENGLISH

Twenty-second session
Agenda item 90

UNITED NATIONS PROGRAMME OF ASSISTANCE IN THE TEACHING, STUDY,
DISSEMINATION AND WIDER APPRECIATION OF INTERNATIONAL LAW

Report of the Secretary-General

Corrigendum

1. Page 4, paragraph 1

The last sentence should read:

"As regards the second part of the Programme, the items of direct assistance for performance during 1967 and 1968 were listed in the annex to resolution 2099 (XX)."

2. Page 6, paragraph 6

In the first sentence the words "which is summarized in the Secretary-General's ~~report~~" should be omitted.

3. Page 11, paragraph 20

The first sentence should read:

"Reference may also be made to the preparation and distribution of the document entitled 'Resolutions of legal interest adopted by the General Assembly at its twenty-first session'."

4. Page 15, paragraph 29

The last sentence should read:

"Other Member States may wish to consider contributing in the same way within the framework of resolution 2099 (XX)."

5. Page 16, paragraph 31

In the last sentence insert the word "thus" between the words "were" and "twelve".

6. Page 17, paragraph 32

In the table, after the officer requested by Zambia, the letters in parentheses should read "OPEX".

7. Page 19

Foot-note 13 should read:

"Ibid., para. 74."

8. Page 20, paragraph 37

The third sentence should read:

"The United Nations would finance up to fifteen fellowships for persons from developing countries, and UNITAR would finance up to five more for persons some of whom may be from more developed countries."

9. Page 22, paragraph 41

In the first sentence, for "paragraph 7" read "paragraph 8".

10. Page 28

Foot-note 21 should read:

"See paragraph 37 above."
